

# 穆巴拉克或遭移送监狱 埃及检方指派医疗团队了解其健康状况

新华社供本报特稿 埃及前总统穆巴拉克的办公室21日说，检察部门正在考虑将穆巴拉克移送监狱或监狱附属医院。

穆巴拉克办公室一份声明说，埃及总检察长阿卜杜勒·马吉德·马哈茂德指派一支医疗团队前往红海海滨城市沙姆沙伊赫，“以确定穆巴拉克新近健康状况和将他移送托拉监狱或监狱附属医院的可能”。



## 美派“捕食者” 携导弹前往利比亚

据新华社华盛顿4月21日电 美国国防部长罗伯特·盖茨21日说，奥巴马总统已批准“捕食者”无人侦察机携带导弹，在利比亚执行武装飞行任务。五角大楼方面说，这将使北约有能力在利比亚发动低烈度的精确打击。

“捕食者”由通用原子能－航空系统公司制造，可携带“狱火”空地导弹，由后方遥控操纵，一般用于侦察。

卡扎菲向西方发出警告：  
若派军事顾问  
后果很严重

据新华社的黎波里4月22日电 北约21日继续对利比亚首都的黎波里发动空袭。利比亚军方消息称，空袭造成7名平民死亡，另有18人受伤。同时，卡扎菲政权警告西方国家不要向反对派控制的地区派遣军事顾问，认为此举意味着“地面军事进攻的开始”。此前，英、法等国宣布，同意派遣军事顾问帮助反对派对抗卡扎菲。

利比亚外交部发表声明说，派遣军事顾问只会深化利比亚内部矛盾，国际社会应密切关注此举的严重后果，利比亚的独立、主权和领土完整正遭到侵犯。

另有消息说，欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿计划向联合国提交议案，促使联合国批准同意向利比亚派遣地面部队。

为回应西方国家越来越多地插手利比亚内部冲突，利比亚政府21日称正在武装平民，以应对北约可能发起的地面进攻。

13日下令拘留他们父子三人15天，要求其就涉嫌腐败、滥用职权等配合检方调查。

埃及中东通讯社援引不愿公开姓名医务人员的话报道，穆巴拉克当前健康状况“不稳定”。

这一消息源说，医生正密切跟进穆巴拉克身体状况，“展开多项检查以确定他健康状况不稳的原因”。



## 柬泰边境 再起硝烟

4月22日，泰国素林府的边境村民准备撤离。

柬埔寨奥多棉吉前线指挥官员22日表示，当天早上柬埔寨军队和泰国军队在两国边境地区发生的武装冲突已至少造成3名柬埔寨士兵死亡，数人受伤。泰国方面表示，冲突已造成3名泰国士兵死亡。(新华社发)

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅。  
3元/月 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅。  
3元/月 不收GPRS流量费。



## ■环球点击



### 缅怀列宁

4月22日，人们在俄罗斯首都莫斯科参加纪念列宁诞辰141周年的活动。列宁1870年4月22日出生于伏尔加河畔的辛比尔斯克(今乌里扬诺夫斯克)。1917年，列宁领导了十月社会主义革命，建立了世界上第一个社会主义国家苏联。1924年，列宁与世长辞，享年54岁。(新华社发)



### 悼念逝者

4月21日，在利比亚班加西举行的遇难记者悼念活动中，新闻记者们点燃蜡烛以示哀悼。此前，40岁的英国摄影师蒂姆·赫瑟林顿和41岁的美国摄影师克里斯·洪德罗斯在利比亚西部米苏拉塔市进行报道时遇难，另有两名共事摄影记者受伤。(新华社发)

## 推崇“淑女”

墨西哥相关教育受青睐

新华社供本报特稿 杰西卡现年13岁，不比同龄人更喜欢刷盘子和高脚杯，在女子中学却不得不面对锅碗瓢盆。她的一些好朋友就读其他女子中学，不必围着灶台转，却需要系统学习美容美发和缝纫制衣。

女子学校在墨西哥教育体系中存在90年，如今越来越受到家长们的青睐。

墨西哥近年治安状况不乐观，校园暴力事件时有发生。与男女同校相比，女子中学管理相对封闭，基本不受犯罪势力侵扰。所以，家长们普遍认为，在女子中学，安全更有保障。

墨西哥公共教育部两年前修正女子中学教学方案，把课程名称改为“食品产业”和“纺织技术”等，而课程内容与90年前没有实际差异。教师和家长认为，“淑女课程”有益培养生活技能、气质品位和家庭责任感。

不过，一些专家认为，过早定位女性角色会限制学生涉足更多领域。

## 拒绝“伪娘”

马来西亚办“男子汉训练营”

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》报道，为防止一些男学生过分女性化，马来西亚教育部门日前将超过60名13岁到17岁的男学生送入一个名叫“男子汉训练营”的培训基地进行“改造”，以帮助这些男孩重拾“阳刚之气”。

“这些课程包括一些心理辅导、宗教课以及体能训练课，我们希望通过这种方法来帮助孩子们认识到如何成为真正的‘男子汉’，并尽快回到正确的轨道上来。”马来西亚教育部官员拉扎利说，“这些受训的学生都是由老师们选择的，因为他们表现出了过多的女性化倾向，这让我们感到担心。”